



CERTIFICATO DI ESAME UE DEL TIPO

EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

Visto l'esito delle verifiche condotte
in conformità con:
*On the basis of our verifications carried
out according to;*

Allegato IV della Direttiva 2014/33/UE
Annex IV of the Directive 2014/33/EU

Si dichiara che il prodotto:
We declare that the product:

**DISPOSITIVI DI BLOCCO PER PORTE DI PIANO A
BATTENTE**
LOCKING DEVICES FOR LANDING HINGED DOORS

Marca / Trade Mark **PIZZATO**

Modello / Model **FG**

Fabbricato da:
Manufactured by:

PIZZATO ELETTRICA SRL
VIA TORINO, 1 – 36063 MAROSTICA VI

Soddisfa le disposizioni della:
Meets the requirements of the:

Direttiva 2014/33/UE
Directive 2014/33/EU

Norma di riferimento:
Reference standard:

EN 81-20: 2020; EN 81-50:2020

Riferimento pratica IMQ:
IMQ Reference:

A2310 - 03370

Questo certificato è emesso da IMQ in qualità di Organismo Notificato per la Direttiva 2014/33/UE -
Numero identificativo 0051
This certificate is issued by IMQ as Notified Body for the Directive 2014/33/EU - Identification number 0051

Questo documento è composto da **4** pagine comprendenti 1 allegato | *This document is composed of 4 pages including 1 annex*

2024-03-29

Data emissione / *Issue date*

IMQ

Questo Certificato può essere riprodotto solo integralmente e senza alcuna variazione. Esso è soggetto alle condizioni generali e particolari di fornitura dei servizi di valutazione della conformità ai sensi delle Direttive comunitarie per le quali IMQ opera come Organismo Notificato / This Certificate may only be reproduced in its entirety and without any change. It is subject to the general and particular Rules for the provision of conformity assessment services under the EU Directives for which IMQ acts as Notified Body.

1/4

ACCREDIA
L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 0005PRD

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC
Mutual Recognition Agreements

RIFERIMENTO PRATICA IMQ / IMQ Reference A2310 - 03370

Marca / Trade mark PIZZATO ELETTRICA
Modello / Model FG

1.0. DATI TECNICI – GENERALITÀ / TECHNICAL DATA – GENERAL	
1.1. Corrente nominale / Rated current	2A c.a. / a.c. – 0,5A c.c. / d.c.
1.2. Tensione nominale / Rated voltage	250V c.a. / a.c. – 200V c.c. / d.c.
1.3. Grado di protezione / Degree of protection	IP67
1.4. Resistenza a correnti superficiali / Resistance to tracking	TK 175V
1.5. Tipo di morsetti / Type of terminals	a vite sottotesta / screw terminals

N. DISEGNO / Drawing no.	TITOLO / Title	DATA / Date
IMQ - dettaglio FG xxxDxDxx-xxV70V90: distanza impegno	Dispositivo di blocco porte FG xxxDxDxx-xxV70V90: distanza impegno	10/8/2023
IMQ - Esploso FG xxxDxDxx-xxV70V90: esploso	Dispositivo di blocco porte FG xxxDxDxx-xxV70V90: esploso	26/7/2023
IMQ – FG xxxDxDxx-xxV70V90: catena di blocco-sblocco	Dispositivo di blocco porte FG xxxDxDxx-xxV70V90: catena di blocco-sblocco	21/8/2023
IMQ – FG xxxDxDxx-xxV70V90: dimensioni e varianti	Dispositivo di blocco porte FG xxxDxDxx-xxV70V90: dimensioni e varianti	10/8/2023

ULTERIORI INFORMAZIONI / Further information

Il dispositivo di blocco per porte di piano a battente modello FG, oggetto di questo certificato, può essere utilizzato anche come "Dispositivo di blocco per porte di cabina" in quanto soddisfa i requisiti dei paragrafi 5.3.9.2 della EN 81-20:2020 e 5.2 della EN 81-50:2020

The locking device for landing hinged doors model FG, the subject of this certificate, can also be used as a "Locking device for car doors" as it fulfills the requirements of paragraphs 5.3.9.2 of EN 81-20:2020 and 5.2 of EN 81-50:2020

DATA EMISSIONE / ISSUE DATE 2024-03-29

2/4

NOMENCLATURA DEL PRODOTTO/Product nomenclature

FG aaabbbcd-eeV70V90

aaa = Unità di contatto / *contact unit*:

Unità di contatto <i>Contact unit</i>	Contatti mossi dall'elettromagnete / <i>Contacts moved by the electromagnet</i>	Contatti mossi dall'azionatore / <i>Contacts moved by the actuator</i>
60A	1NO+1NC	1NO+1NC
60B	2NC	1NO+1NC
60C	3NC	1NC
60D	1NO+1NC	2NC
60E	1NO+2NC	1NC
60G	2NC	2NC
60L	2NO+1NC	1NC
60P	1NC	3NC
60S	1NC	2NO+1NC
60T	1NC	1NO+2NC

bbb = Tipologia di sblocco emergenza / *Type of emergency unlocking*:

D5D = sblocco con chiave triangolare / *triangular key unlocking*

D6D = sblocco con chiave triangolare e pulsante / *unlocking with triangular key and push button*

c = Tensione di alimentazione dell'elettromagnete / *Electromagnet supply voltage*:

0 = 24 Vac/dc (-10% ... +10%)

1 = 120 Vac/dc (-15% ... +10%)

2 = 230 Vac (-15% ... +10%)

3 = 12 Vdc (-10% ... +10%)

DATA EMISSIONE / *ISSUE DATE* 2024-03-29

3/4



PRD N° 0005PRD

d = LED di segnalazione / *Signal LEDs*:

A = due LED Verdi accesi dall'alimentazione dell'elettromagnete / *two Green LEDs lit by the electromagnet power supply.*

B = LED rosso e verde liberamente collegabili / *freely connectable red and green LEDs*

C = LED arancione e verde liberamente collegabili / *freely connectable orange and green LEDs*

Z = senza LED / *without LEDs*

ee = Opzioni, tra loro accumulabili / *Options, which can be added among them:*

LPxx = opzione lunghezza del pulsante di sblocco / *unlock button length option*

Fxx = opzione tipologia azionatore / *actuator type option (F20, F21, F22, F28)*

G = opzione contatti in argento dorati 1 µm / *option gold-plated silver contacts 1 µm*

Kxxx = opzione connettore preinstallato / *preinstalled connector option*

T6 = opzione temperatura ambiente / *option ambient temperature -40°C ... +60°C*

V70 = Sblocco ausiliario con serratura a chiave triangolare con ritorno a molla
Auxiliary unlocking with triangular key lock with spring return

V90 = Testa di azionamento con resistenza aumentata per soddisfare ai requisiti della norma armonizzata EN 81-20 / *Drive head with increased resistance to meet the requirements of the harmonized standard EN 81-20*

Ulteriori estensioni del codice a catalogo indicano varianti estetiche e costruttive migliorative, su richiesta del cliente / *Additional catalog code extensions indicate improved aesthetic and construction variants upon customer request.*

IMQ

DATA EMISSIONE / *ISSUE DATE* 2024-03-29

4/4

ACCREDIA
L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 0005PRD

Questo Certificato può essere riprodotto solo integralmente e senza alcuna variazione. Esso è soggetto alle condizioni generali e particolari di fornitura dei servizi di valutazione della conformità ai sensi delle Direttive comunitarie per le quali IMQ opera come Organismo Notificato. This Certificate may only be reproduced in its entirety and without any change. It is subject to the general and particular Rules for the provision of conformity assessment services under the EU Directives for which IMQ acts as Notified Body.

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements